Der Maribo Meteorit

Copenhagen Donmark 7-15 July 2013

Antwortbogen  Léndercode (2 Buchstaben)| | Schiilernummer (1-5)] |
1.1 |Durchschnittsgeschwindigkeit v = 1,2
1.2a | Zeit t, o, zur Reduzierung der Geschwindigkeit um 10 %: t;qo, = 0,7
1.2b Exin/Emelc = 0,3
1.3a|Wérmeleitung: (@, B8,v,6) = 0,6
1.3b|x(55) = x/Ry = 0,4
1.4a|Rb-Sr Zerfallsprozess: 0,3

Beweis fir die Steigung a(t) = (e — 1):

1.4b 0,7
1.4c | Alter des Meteoriten, Ty, = 0,4
1.5 lEncke = 0,6
1.6a|max AG = 0,7
16b ATvrt = 0,7
1.6c| Aty = 0,7
1.7a| Minimale Einschlaggeschwindigkeit vij» = 0,5
1.7b | Maximale Einschlaggeschwindigkeit vi; 1 = 1,2

Summe 9,0
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